

ERRATUM

Volume 76, Number 3, June 6, 1977

In "Presence of Immunoassayable β -Lipotropin in Bovine Brain and Spinal Cord: Lack of Concordance with ACTH Concentrations," by Dorothy T. Krieger, Anthony Liotta, Toshihiro Suda, Miklos Palkovits, and Michael J. Brownstein, pp. 930 - 936: On p. 933, line 3 from the bottom should read "Approximately 40pg¹²⁵I- β -endorphin was added per ml as tracer. Separation of bound and free β -endorphin was achieved with polyethylene glycol."